Mesa lineal compacta Nuevo
26, 210, 216, 520

omentos admisibles
Mejorados

hasta un
2402
—

Nueva guia lineal
de alta rigidez

Mejora del momento admisible*

Momento admisible [N-m] 0 0.5 1

}F
Momento Mp. [~ ====5= [Mm

=]

2
floctor (, foSy [y

Momento wy ¥ MMW

flector

. M
lateral C . . .........

Mr_ $F
Momento C e I (=0 MXH 2 4 veces mayor
torsor ;

o :

* Momento admisible causado por la carga estatica
(La gréafica anterior es una comparacion del nuevo MXH y del MXH6 existente.)

1 9 (220, carrera 10)

o

% (e reduccion
El peso se ha reducido al incorporar una nueva
guia lineal de alta rigidez y un nuevo émbolo.

Serie MX H

CAT.EUS20-218A-ES



Alta rigidez graciasalanueva guialineal de tipo) €

Elevado momento admisible El paralelismo de recorrido es el Se puede usar con detectores

Momento flector (N-m] mismo que el del modelo existente. magnéticos compactos
Diamet MXH | odelo Myt exi La deflexion en la posicion extendida de la mesa (D-M9, D-A9)

es la misma que la del modelo existente.

Carrera [mm]

10 1.69 0.96 Paralelismo
de carrera | 5a30 | 40a60

16 3.49 1.88
0.05 mm o menos 0.1 mm o menos

20 5.86 3.14 i Vfilores cuando no selaplica
Momento flector lateral [N-m] W <
- @™
6 0.81 0.39 o=
10 1.69 0.82
16 3.49 1.59
20 5.86 2.75
Momento torsor [N-m]
6 14 0.59
10 3.19 1.37
16 6.47 2.75
20 11.66 5.49

+ La seleccion del didmetro no se puede realizar Unicamente con el momento admisible anterior.
Seleccione el didgmetro conforme a la "Seleccion de modelo" de las paginas 2 y 3.

i i H i ihili H H H Para variar la posicién de
El montaje es totalmente intercambiable con el del modelo existente. Posibilidad de conexionado en 3 direcciones. 72 e e & 2 eaonibie e

Dimensiones incluyendo las dimensiones de montaje de la pieza y las dimensiones 5 modelo (-XC30J)-
de montaje del cilindro, que son las mismas que las del modelo existente.

Posibilidad de montaje en 4 direcciones. - Conexién OUT

IN
&
| e—= %
mii ! i j ’
© 0 g ! %( ouT
——
. . @@ ﬁo
!§ § ! g CliE Conexion OUT (en ambos lados)
| | ?
Conexioén IN (en ambos lados) Conexién IN

SEGLGER  Util cuando se requiere una e
=[G larga carrera/recorrido o3 *1'} .
@ : - Accion
: M
° o
i Nueva MXH
\Pieza de trabajo il s ‘h /

////r//////////////////A

Momento flector

T 28

Variaciones de la serie

Carrera estandar [mm] . . .
sl N TN I N P T T e e

MXH6 o o o o o o o o o -XC79: Orificio roscado mecanizado, orificio taladrado
y orificio de posicionamiento adicional

MXH10 6 o6 o o o o o0 O O -xB13:Cilndro de baja velocidad (5 a 50 mm/s)

-XC3[:Posicidn de conexidn especial
MELIID ¢ ¢ ¢ ) ¢ ) ¢ \ { ¢ -XC19: Carrera intermedia (modelo con espaciador)
MXH20 (¥ o (¥ o 0 o o o ©  -XC22: Junta de goma fluorada

O
:



Serie UIXH
Seleccion del modelo

A PrecaUC|On Se requiere una verificacion de la fuerza tedrica por separado. Véase "Fuerza tedrica" en la pag. 5.

Condiciones de seleccion: Siga las tablas adjuntas para determinar las condiciones de seleccion y elegir un grafico de seleccion.

Vertical Horizontal
! L1: Excentricidad de la carga
\
!
\
Posicién de montaje m i m
\ i
i - H :
H ] e I _
L —J
Velocidad mxima [mm/s] | Hasta 100 | Hasta 300 | Hasta 500 Hasta 100 Hasta 300 Hasta 500
Excentricidad de carga L1 [mm] — 50 100 200 50 100 200 50 100 200
Gréficos de seleccion \ \ (6] [9] 0
* L: Voladizo (distancia desde el centro del eje del cilindro hasta el centro de gravedad de la carga) L
La direccion de L también puede ser una direccion en diagonal (véase el dibujo en la derecha). \
x H: Distancia desde el eje central del cilindro hasta la superficie de montaje de la mesa A
MXH6 | MXH10 | MXH16 | MXH20 Centro de
H Dimension [mm]| 24.5 30.5 34.5 41.5 gravedad
de la carga
L. . . . Centro del eje del cilindro
Grafico de seleccion [1] a [3] (Montaje vertical)
’ Grafico 1] Velocidad maxima 100 mm/s o menos ‘ ’ Grafico [3] Velocidad maxima 500 mm/s o menos
100 1
10— — -
(o]
% % 0.1 T~ [ T 020
2 A — —— 520 2 . 216
I
P~ %]
—T—— 06 o6
O'10 20 40 60 80 100 O'010 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm] Voladizo L [mm]

Grafico [2| Velocidad maxima 300 mm/s o menos ‘

10

Ejemplo de seleccion (montaje vertical)
= 1 —~ 1. Condiciones de seleccion Montaje: Vertical
X, Velocidad maxima: 500 mm/s
S \\ 20 Voladizo L: 40 mm
o
@ — 016 Peso de la carga m: 0.1 kg
Qq., 0.1 — —— 210

6 ) . . .
° Véase el grafico 3] basado en un montaje vertical y a una
velocidad de 500 mm/s.

0.01 En el gréfico [3], halle la interseccién de un voladizo L de
0 20 40 60 80 100 .
. 40 mm y un peso de carga m de 0.1 kg, que resultara en
Voladizo L [mm] L,
un diametro de ¢16.




Serie MXH

Grafico de seleccion [4] a [12] (Montaje horizontal)

\ Velocidad méxima 100 mm/s o menos \

\ Velocidad méaxima 300 mm/s o menos \

\ Velocidad méaxima 500 mm/s o menos \

‘ Grafico |4 ] Excentricidad de carga 50 mm ‘

‘ Grafico | 7] Excentricidad de carga 50 mm ‘

‘ Grafico [10] Excentricidad de carga 50 mm ‘

100
2 10 B
S
§ ~ —~ 20
I~ —T— 216
= 210
=~ 06

0'10 20 40 60 80 100

Voladizo L [mm]

10
AERS
< === —
o — 220
® ~~ =016
& 01 ™~ ——r— 010
—~—— 06
0.01

0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

1
N
T NS
£ N[ T~ [T~ 020
g 01 . 016
o
~J 210
I~
—— 26
0.01
0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

‘Gréfico Excentricidad de carga 100 mm ‘

‘Gréfico Excentricidad de carga 100 mm‘

‘Gréfico Excentricidad de carga 100 mm

10
— B
o e
= = e~ 020
A R T 016
2 ~—
o 210
\\
06
0.1
0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

10
2
= =
; g
o) = 9
& 51 - 210
06
0.01

0 20 40 60 80 100

Voladizo L [mm]

1
AN
N
— N
g AN
£ N ~ [T 220
g 01 - 016
o
210
T~
06
0.01
0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

‘Gra’fico [6] Excentricidad de carga 200 mm ‘

‘Gréfico [9] Excentricidad de carga 200 mm‘

‘ Grafico [12 Excentricidad de carga 200 mm

10
o) ~ |
<, — -
1S \\\\\ T 220
g 1= 016
a
] — 210
T T——— 06
0.1
0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

10

Peso m [kg]

01 =—=—m—=—————010

.01
00O 20 40 60 80 100

Voladizo L [mm]

1
SN
2 ~
—
£ NG [ T 020
g 0 =~ 016
o
—r— 210
I~
06
0.01
0 20 40 60 80 100
Voladizo L [mm]

Ejemplo de selecciéon (montaje horizontal)

2. Condiciones de selecciéon ( Montaje: Horizontal
Velocidad méxima: 500 mm/s
Excentricidad de la carga L1: 50 mm
Voladizo L: 30 mm
Peso de la carga m: 0.1 kg

Véase el gréfico 10 basado en un montaje horizontal, una velocidad de 500 mm/s y una excentricidad de carga L1 de 50 mm.
En el grafico [10, halle la interseccién de un voladizo L de 30 mm y un peso de carga m de 0.1 kg, que resultara en un

diametro de 210.

3

SvVC

N



Mesa lineal de deslizamiento compacta

Serie MIXH

@6, 210, 216, 320

Forma de pedido

MXH[{10/-|60|Z-|M9BW| |-

Mesa lineal de JEjecuciones especiales
deslizamiento compacta * Véanse mas detalles en la pag. 5.

GDIaIE?T:::no o N2 detectores magnéticos
3070 mm — 2 uds.

16 | 16 mm 3 Lud

20 | 20 mm

¢ Detector magnético
| — [Sin detector magnético (iman integrado) |
* Para el modelo de detector magnético aplicable,
consulte la tabla inferior.

® Carrera del cilindro [mm]
Consulte la "Carrera estandar" en la siguiente pagina.

Detectores magnéticos aplicableS/Consulte la Guia de detectores magnéticos para obtener mas informacion acerca de los detectores magnéticos.

Tension de carga | Modelo de detector magnético | Longitud de cable [m]
. . .| Entrada o§ Cableado Conector ;

LA G SETIECSEERE | ooy 5'—§ (salida) DC AC  [Pemendicular| En linea (0_5) (,\1/|) (E) (% precableado Carga aplicable
8 3 hilos (NPN) 5V, MIONV M9N ® 00 O O Circtiito IC

= — 3 hilos (PNP) 12V MOPV M9P ® 00 O O

§ 2 hilos 12V M9BV M9B ® 060 O O —

S A o Salida 3 hilos (NPN) 5V, MONWV| MONW @ @ @ O O . )
g | Mdoadon de JR0SI0| irecta | i [3hios (PNP) |24V |12V| —  [MOPWV| MOPW | @ (@@ O o |- Rele
g | (Indicacién en 2 colores) | 5 cgpjg 2 hilos 12V MOBWV| M9BW | @ (@ (@O O | — |
S ) 3 hilos (NPN 5V, MONAV** MONA**| O |O | @ |O O _—

§ | Resistentealagua 3 hilos EPNP; 12V MOPAVF*[MOPA™ | O [O|@|O| O | reulelC

& | (indicacion en 2 colores) 2 hilos 12V MIBAVF*|MOBA**| O O |@|O| O =

T . 3 hilos -
‘§§ B 32.3{2 Si | equivaenieaPN)| — 5V — A96V A% | @ |—|®|—| — [CicuitolC| —
% g a cable . 100V A93V A93 [ BE=K 3K J — — Relé,
oS No 2hilos 124V )12V 100Vomenos| A9OV A0 | @ @®|—| — |(CircuitoIC| PLC

«#x Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos anteriores pero, en ese caso, SMC no puede garantizar la resistencia al agua.
Consulte con SMC acerca del modelo resistente al agua con los numeros de modelo anteriores.

* Simbolos de longitud de cable: 0.5 m ---v--.- — (Ejemplo) MONW # Los detectores magnéticos de estado sélido marcados con un
1M e M  (Ejemplo) MONWM "O" se fabrican bajo demanda.
S 1 IETRTPES L  (Ejemplo) MONWL
Bm e Z (Ejemplo) MONWZ

* \Véase en la pagina 13 para detectores magnéticos aplicables diferentes a los arriba mencionados.
* Si desea informacion acerca de detectores magnéticos con conector precableado, consulte Guia de detectores magnéticos.
* Los detectores magnéticos se envian juntos de fabrica, pero sin instalar.




Serie MXH

Simbolo
elastico

Tope
—

o |

Ejecuciones especiales
(Consulte las pags. 16 a 18 para ver mas informacion.)

Caracteristicas técnicas

Diametro [mm] 6 10 16 20
Fluido Aire
Accién Doble efecto
Tamafho de conexionado M5 x 0.8
Presi6n min. de trabajo 0.15 MPa 0.06 MPa | 0.05MPa
Presion max. de trabajo 0.7 MPa
Presion de prueba 1.05 MPa
Temperatura ambiente y de fluido g:ndc?;teecgzl%% naa%:?éttliizz: 13 2 Z‘)g:(C: (sin congelacidn)
Velocidad del émbolo 50 a 500 mm/s
Energia cinética admisible [J] 0.0125 0.025 0.05 ] 0.1

Lubricacion

Sin lubricacién

Amortiguacion

Topes elasticos en ambos extremos

Tolerancia de longitud de carrera

+1.0
0

Detector magnético
(opcional)

Detector magnético de estado sélido D-M91, MOCOW

Detector tipo Reed D-A90]

Carrera estandar

Diametro [mm]

Carrera estandar [mm]

6, 10, 16, 20

5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60

Simbolo

Caracteristicas técnicas

-XC79

Orificio roscado mecanizado, orificio taladrado
y orificio de posicionamiento adicional

-XB13

Cilindro de baja velocidad (5 a 50 mm/s)

-XC3

Posicion de conexion especial

-XC19

Carrera intermedia (modelo con espaciador)

-XC22

Junta de goma fluorada

Nota) Carreras intermedias disponibles con el modelo de “Ejecucion especial”’ (-XC19).
(Para mas informacién, consulte la pag. 18).

Fuerza tedrica

[N]
Didmetro Diémetro vastago | Direccion de | Area del émbolo Presion de trabajo [MPa]
[mm] [mm]  |funcionamiento [mm?2] 0.3 0.5 0.7
6 3 ouT 28 8 14 19
IN 21 6 10 14
ouT 78 23 39 55
10 4
IN 66 19 33 46
ouT 201 60 101 141
16 6
IN 172 51 86 121
ouT 314 94 157 220
20 8
IN 264 79 132 185
Peso
lg]
Carrera [mm]
Modelo 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60
MXH6 61 66 75 80 88 93 107 120 134
MXH10 104 112 125 133 146 153 174 195 216
MXH16 194 204 222 232 250 260 288 316 343
MXH20 352 369 400 417 448 466 514 562 610

O
g




Mesa lineal de deslizamiento compacta Serie MX H

Desplazamiento de la mesa

Desplazamiento de la mesa debido al momento flector (referencia)

Desplazamiento de la mesa (flecha) cuando se aplica una carga sobre el
punto indicado por la flecha y la mesa compacta ha completado la carrera.

Desplazamiento de la mesa debido al momento flector lateral (referencia)

Desplazamiento de la mesa (flecha) cuando se aplica una carga sobre el
punto indicado por la flecha y la mesa compacta ha completado la carrera.

F F |
1 ! F J F
MeC 1 y
MXH6 . MXH6
035 | 02 60
= L 60 | g o018 .
€ | €
£ g:o [50 | | £ 016 504
o 025 L4 o ! o 0.14 40— o©
€ L %01 ¢ | E 012 [ =
@ 0.20 —r2530 & o 25,30 S
£ 015 g L 15,20 © B C15,20
8 010 C—— 510 L3 006 — 1 5.10
aQ v ' Q _—1
@ e ! o 0.04
3 005 = 8 oo =
0.00 ; 0
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 ! 0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
Momento flector Mp [N-m] ! Momento torsor My [N-m]
MXH10 . MXH10
05 ) } 04 )
T 045 60 | E 035 e
E 04 —50 © | E 03 50 -
g 03 =40 5 | |2 g L~ 11 40 &
g 0023 2530 3 - L2530 &
N 02 ; /;51’30 i 8 015 1 — |- 15,20
%—0.15 — L — 5. : %_ o //// | _1—5,10
@ 01 — ——— L le |
Q 0.05 bl 8 005
0 i 0
0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 ! 0 02 04 06 08 1 12 14 16 18
Momento flector Mp [N-m] ! Momento torsor My [N-m]
MXH16 - MXH16
05 } 0.18 60
€ 045 60 ! '€ 0.16 50
E 04 5 4| ¢ | & o014 ©
2 0.3 0 s| ! |gomw o2
s 03 2530 5| | |& o1 2530 8
g 025 1500 ©| ! € 008 15,20
§ 02 5.10 |8 oos 510
S 015 ' 12 o0s —
o 0.1 1 o U — —1
8 005 18 002 ——
0 l 0
0 0.5 1 15 2 25 3 35 | 0 0.5 1 15 2 25 3 35
Momento flector Mp [N-m] ; Momento torsor My [N-m]
MXH20 . MXH20
_ 0.6 » : _ 0.45 50
E o5 | £ 04 50
g v 50 | E 035 o
2 o4 0,2 1| os 3230 £
= 2530 5| ' |E ., 30 @
£ 03 //15208 | g 025 15.20 ©
' ’ : 0.2
N 02 — 5,10 1§ o5 — 1"
e i / i —= :
2 01 — | g o —]
a | o 0.05
0 1 oL — 1
0 1 2 3 4 5 6 l 0 1 2 3 4 5 6
Momento flector Mp [N-m] ‘ Momento torsor My [N-m]

/A Precaucion

1. La seleccion del didmetro no se puede realizar Unicamente con los graficos de arriba. Seleccione el didmetro conforme a la "Seleccion de modelo" de las paginas 2 y 3.
2. El desplazamiento puede incrementar tras recibir el impacto de una carga. Si una mesa se somete a una carga de impacto, pueden surgir distorsiones permanentes

de la unidad guia y aumentar el desplazamiento.




Serie MXH

Desplazamiento de la mesa

Precision de la mesa

Desplazamiento de la mesa debido al momento torsor (referencia)

Desplazamiento de la mesa (en el punto A) cuando se aplica una

carga sobre el punto F y la mesa compacta ha completado la carrera.

Mr(

MXH6

F

s 1

0.04

0.035

0.03

0.025

0.02

0.015
0.01

0.005

Desplazamiento [mm]

0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4
Momento flector transversor Mr [N-m]

MXH10

0.05

0.045
0.04

0.035

0.03

0.025

0.02

0.015

0.01
0.005

Desplazamiento [mm]

0.5 1 1.5 2 25 3 35
Momento flector transversor Mr [N-m]

MXH16

0.1

0.09
0.08

0.07

0.06

0.05

0.04

0.03

0.02
0.01

Desplazamiento [mm]

1 2 3 4 5 6 7
Momento flector transversor Mr [N-m]

MXH20

0.18

0.16
0.14

0.12

0.1

0.08

0.06

0.04

Desplazamiento [mm]

0.02

2 4 6 8 10 12
Momento flector transversor Mr [N-m]

O

Carrera [mm]
5a30 40 a 60
0.05 mm o menos| 0.1 mm o menos
* Valores cuando no se aplica ninguna carga ni presion.

Paralelismo
de carrera

Momento admisible

Momento admisible [N-m]
Momento flector | Momento torsor | Momento flector transversor
Modelo
Mp My Mr
MXH6 0.81 0.81 1.40
MXH10 1.69 1.69 3.19
MXH16 3.49 3.49 6.47
MXH20 5.86 5.86 11.66
] Diseio
A\ Precaucion

La seleccion del diametro no se puede realizar Unica-
mente con el momento admisible anterior. Seleccione
el diametro conforme a la "Seleccion de modelo" de
las paginas 2y 3.



Mesa lineal de deslizamiento compacta Serie MXH

Construccion

10 i

Lista de componentes

N° Descripcion Material Nota

1 | Camisa del cilindro Aleacion de aluminio Anodizado duro

2 | Culata delantera Aleacion de aluminio Anodizado duro

3 | Vastago Acero inoxidable

4 | Guia Las piezas principales estan fabricadas en acero inoxidable.

5 | Mesa Aleacion de aluminio Anodizado duro

6 | Embolo Aleacién de aluminio Cromado

7 |Iman Material magnético

8 | Bola de acero Acero al carbono

9 | Amortiguador Uretano

10 | Amortiguador Uretano

11 | Tornillo de cabeza hueca hexagonal Acero al carbono Niquelado

12 | Tuerca Latén Niquelado

13 | Junta del vastago NBR

14 | Junta del émbolo NBR

15 | Junta de estanqueidad NBR

16 | Tapon Acero al carbono Zinc cromado

Nota) La serie MXH no se puede desmontar.

O
g



Serie MXH

Dimensiones: J6

10 5 + Carrera 4 xM3x0.5
Prof. 4.8
oi £ _G ¢ B _ d
= o o
3 x M4 x 0.7 pasante
Orificio guia, diam. ©3.3 ] » 4 xM3x0.5
2xM5x08__ 6 x @6 prof. de avellanado 3.3 Tapon para conexion: MXH-P (4 uds.) Prof. 5.5
Conexién del cilindro
4 xM3x0.5 0 | |
Prof. 4.8 | é ' . ~
- " i{) o ®| o
= G — ' = 1 o7
0] 0 RN {? ?
LQ T
5.5 © 9
4 NS 16
8.5 31 + Carrera
39.5 + Carrera
LT
0 QZ—Q : @ A 7 NN
8 LA LB JXxM3x0.5

Prof. 5

Nota 1) Consulte las “Precauciones especificas de producto” para el montaje de la mesa de deslizamiento
compacta y una pieza de trabajo.
Nota 2) Si cambia la posicion de conexién, pida un nuevo tapén: MXH-P (2 uds.)

Carrera [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 42 14

10 4 10 — 42 14

15 4 20 — 52 24

20 4 20 — 52 24

25 4 30 — 62 30

30 4 30 — 62 30

40 6 20 20 72 45

50 6 25 25 82 55

60 6 30 30 92 60

O
g



Dimensiones: 310

Mesa lineal de deslizamiento compacta Serie MXH

2xM5x0.8

Conexion del cilindro

12

5 + Carrera

4 xM4x0.7
Prof. 6

13

©

Fnl

@

3 x M5 x 0.8 pasante

Orificio guia, diam. 04.3\

Tapon para conexiéon: MXH-P (4 uds.)

O

—,

21.5

46
47

o

4xM4x0.7
Prof. 7.5

4xM4x0.7 6 X 87.5 prof. de avellanado 4.4 \
Prof. 6
© \ |
\ I /
e ®
[s2] o [s¢] H _ _ o
A 8\ [aV) H [aV)
0 - w[ [T @ @
P 5 p
7.5 NS 12.5
11.5 35 + Carrera
46.5 + Carrera
LT
O o B
@ - - e
@ |
11 LA LB \J x M4 x 0.7
Prof. 6
Nota 1) Consulte las “Precauciones especificas de producto” para el montaje de la mesa de deslizamiento
compacta y una pieza de trabajo.
Nota 2) Si cambia la posicién de conexion, pida un nuevo tapén: MXH-P (2 uds.)
Carrera [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 49 14
10 4 10 — 49 14
15 4 20 — 59 24
20 4 20 — 59 24
25 4 30 — 69 30
30 4 30 — 69 30
40 6 20 20 79 45
50 6 25 25 89 55
60 6 30 30 99 60

N

10



Serie MXH

Dimensiones: 316

12 10 + Carrera 4 xM4 x0.7
Prof. 6
H—0 <
~ ] A
— ] %
4—©
2xM5x0.8 3x M5 x 0.8 pasante Tapdn para conexion: MXH-P (4 uds.)
Conexion del cilindro Orificio guia, diam. 94.3 4xM4x0.7
6 x 97.5 prof. de avellanado 4.4 Prof. 10
4xM4x0.7
Prof. 6 |
© | |
| [ [ I 2
:
59 ‘ © o of .
3 g I —— E
-
#v# B ]
P © -
© N 0 0 0 N
0 © 0 5 ©
17 10 NS 12.5 16
14 42 + Carrera 25
56 + Carrera
LT
o © © ]
AN — 7
o © -
14 LA LB \JxM4xO.7

Prof. 6

Nota 1) Consulte las “Precauciones especificas de producto” para el montaje de la mesa de deslizamiento
compacta y una pieza de trabajo.
Nota 2) Si cambia la posicién de conexion, pida un nuevo tapén: MXH-P (2 uds.)

Carrera [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 58 20

10 4 10 — 58 20

15 4 20 — 68 30

20 4 20 — 68 30

25 4 30 — 78 40

30 4 30 — 78 40

40 6 20 20 88 50

50 6 25 25 98 60

60 6 30 30 108 60

11

O
g



Mesa lineal de deslizamiento compacta Serie MXH

Dimensiones: 320

15 10 + Carrera 4xM5x0.8
Prof. 8
&
o il & )
A L F
2xM5x0.8 3x M6 x 1.0 pasante
Conexion del cilindro Orificio guia, didm. 5.1
6 x 29.3 prof. de avellanado 8 Tapodn para conexion: MXH-P (4 uds.) 4xM5x0.8
Prof. 11
4 xM5x0.8
Prof. 8 \ | te) |
(o]
[ [ 0
<
\@ 3
> o0 ‘ © o1,
BN\ Q o 23
< [8V) < - _ - [§Y] | | <
[ep] (s} [sp) ™ [sp]
@Q//@ d H
© ¢ ~ © : ~
T
6
20 11 NS 15 20
15.5 52.5 + Carrera 32
68 + Carrera
LT
~| o _ @@ o
™ N A
14 LA LB JxM5x0.8

Prof. 6.5

Nota 1) Consulte las “Precauciones especificas de producto” para el montaje de la mesa de deslizamiento
compacta y una pieza de trabajo.
Nota 2) Si cambia la posicion de conexién, pida un nuevo tapén: MXH-P (2 uds.)

Carrera [mm] J LA LB LT NS
5 4 10 — 64 20

10 4 10 — 64 20

15 4 20 — 74 25

20 4 20 — 74 25

25 4 30 — 84 40

30 4 30 — 84 40

40 6 20 20 94 50

50 6 25 25 104 70

60 6 30 30 114 70

12

O
g



Serie MXH
Montaje del detector magnético

Carrera minima para el montaje de detectores magnéticos

[mm]
N P Modelo de detector magnético aplicable
Umero de detectores
o D-M9IW, M9IWV
magnéticos montados D-M9L1, M9V D-M9CIA, MOTIAV D-A90], A9V
1 ud. 5 5 5
2 uds. 5 10 10

Posicion adecuada de montaje del detector magnético (deteccion a final de carrera) y altura de montaje

D-M9] A 22 [24]
D-M9OW (24.5)
D-M9TIA S —
D-A9]
© © e © ©
— IFI = = T } — B i_'[, B
BT : T e -
© ©
w B
[ 1: Valor del D-M9JA
( ): Valor del D-A90/A93
D-M9[1V
D-M9CIWV A (gg)
D-M9[JAV | |
D-A9(C1V I I I
© D e & © e
I - @I_-dtlﬁ;
© ©
w B
( ): Valor del D-M9LIAV/A90IV -
[mm]
Diametro| D-M9CIW, D-M9C] D-M9CIWV, D-M9L1V D-M9IA D-M9LIAV D-A9[], D-A9[1V
[mm] A w B A w B A w B A w B A w B
6 16.5 7.5 25 | 165 55 25 | 165 | 95 25 | 165 7.5 25 | 125 [35(6) | —
10 15.0 2.0 75 | 15.0 0 75 | 150 | 4.0 75 | 15.0 2.0 75 | 11.0 [-20(05)| 3.5
16 22.0 2.0 8.0 | 22.0 0 8.0 | 22.0 | 4.0 8.0 | 22.0 2.0 8.0 | 18.0 |-20(05)| 4.0
20 300 | -05 | 105 | 30.0 | 25 | 105 | 30.0 | 15 | 105 | 30.0 | -05 | 105 | 26.0 |-45(-2) | 6.5

Nota 1) Los valores negativos en las columnas W indican que el detector magnético estd montado hacia dentro desde el borde del cuerpo del cilindro.

Nota 2) En el caso de los modelos con carreras de 5y 10, el detector magnético se desactivara a causa del rango de trabajo o de que hay dos
detectores conectados simultdneamente. Fije los detectores magnéticos entre 1y 4 mm méas que los valores en la tabla anterior. (Si utiliza un
detector magnético, asegurese que se activa y desactiva correctamente, si utiliza 2 detectores, asegulrese que ambos estan activados).

Nota 3) () en la columna W indica las dimensiones de D-A90/A93.

Rango de trabajo [mm]
" Diametro
Modelo de detector magnético 6 10 16 20
D-M9C1, MoV
D-M9CIW, MOCIWV 3 3.5 5 6
D-M9CIA, MSCJAV
D-A9C], A9V 5 6 9 11

* Los valores que incluyen histéresis se suministran unicamente como informacién, no estan garantizados (asumiendo una dispersion
aproximada de £30%) y pueden cambiar de forma sustancial dependiendo de las condiciones de trabajo.

e e e e e e e |
1 Ademas de los detectores magnéticos aplicables enumerados en “Forma de pedido”, se pueden montar los siguientes detectores magnéticos. 1
I+ También se encuentran disponibles detectores de estado sélido (D-FOG/FOH) normalmente cerrados (NC = contacto b). Véase la Guia de detectores magnéticos. 1

13



Montaje del detector magnético

Montaje del detector magnético Serie MXH

Destornillador de relojero

Tornillo de montaje del detector magnético\&

O

* Para apretar el tornillo de fijacion, utilice un destornillador de

relojero con diametro de empunadura de 5 a 6 mm de diametro.

Par de apriete del tornillo de montaje del detector magnético [N-m]

Modelo de detector magnético

Par de apriete

D-A9CI(V) 0.10 2 0.20
D-M9CI(V)

D-M9CIW(V) 0.05a0.15
D-M9TIA(V)

Nota) Cuando se utiliza con el modelo de conexionado lateral, no

se puede montar el modelo D-A9C1V/M9Uen el lado en

donde esta conectado el conexionado.

14



Antes del uso
Conexion del detector y ejemplos

Caracteristicas técnicas de entrada COM+

Caracteristicas técnicas de entrada COM-

3 hilos, NPN

Detector magnético

2 hilos

Detector magnético

(Circuito interno PLC)

3 hilos, PNP

Detector magnético

2 hilos

Detector magnético

-

(Circuito interno PLC

~

Conecte segun las especificaciones, dado que el modo de conexién variara en funcion de las entradas al PLC.

Ejemplo de conexion Y (serie) y O (paralelo)

# Cuando use detectores magnéticos de estado sdlido, asegurese de que la aplicacion esté configurada de modo de que

sefales emitidas durante los primeros 50 ms sean invalidas.

Conexion Y de 3 hilos para salida NPN
(mediante relés)
Marrn

Conexion Y de 3 hilos para salida PNP
(mediante relés)
Marrén

Conexion Y de 2 hilos

Marrén Cuando dos detectores se

© conectan en serie, se puede
producir un funcionamiento
defectuoso porque la tension de
carga disminuye en el estado ON.
Los indicadores LED se
encienden cuando ambos
detectores estan activados.
No se pueden usar detectores con
una tension de carga inferior a 20V.

Tension de carga ENCENDIDA = Tensién de alimentacion -
Tension residual x 2 uds.
=24V -4V x2uds.
=16V

Ejemplo: Suministro eléctrico de 24 VDC.
Caida de tension interna del detector de 4V.

15

(unicamente con detectores)
Marrén

Detector magnético 1

Detector magnético 2 @

(unicamente con detectores)
Marén

Conexion O de 2 hilos
Marrén

estan

carga

Tension de carga APAGADA = Corriente de

Impedancia de carga

(Estado solido)
Cuando dos detectores

paralelo, se puede producir

Conexion O de 3 hilos para salida NPN

Marrén

Carga

Conexion O de 3 hilos para salida PNP

Marrén

Car%a

(Reed)

Dado que no hay fugas de
corriente, la tension de carga
no aumenta cuando se

conectados en

un funcionamiento desactiva. No obstante,
r  defectuoso debido a un dependiendo del nimero de
aumento de la tension de detectores activados, los

en el estado OFF. indicadores LED pueden
mostrar un brillo més débil o
no encenderse debido a la
dispersion y reduccion de
corriente que circula hacia los
detectores.

fuga x 2 uds. x

=1mAx 2 uds. x 3kQ

=6V
Ejemplo: Impedancia de carga de 3 kQ.

Corriente de fuga desde el detector de 1 mA.

SvVC

O



Serie MXH

Opciones especiales

Es posible definir las dimensiones mediante el software configurador de cilindros SMC

Simbolo

n Orificio roscado mecanizado, orificio taladrado y orificio de posicionamiento . (e¥£:)

Esta opcion especial es para el mecanizado adicional del orificio roscado, orificio pasante u orificio posicionado para el montaje

de piezas, segun las necesidades de los usuarios. Observe que existen algunas zonas en las que no esta permitido un
mecanizado adicional; por tanto, consulte a continuacioén la seccion sobre restricciones de mecanizado adicional.

Series y componentes aplicables

Aplicable para mecanizado adicional

Precauciones

Serie Modelo| Modelo

Componentes aplicables

para mecanizado adicional * No nos hacemos responsables de la intensidad de los orificios

MXH \Mesadedeslizamientocompacta MXH [Modelo estandar

Mesa mecanizados adicionales ni de los efectos que pueda tener la

pérdida de intensidad del producto en si.

¢ Las zonas en donde se realice mecanizado adicional no se

volveran a recubrir.

* Asegurese de indicar "pasante" para el orificio pasante y la
"profundidad efectiva" para un orificio ciego.

* Si va a realizar orificios pasantes mecanizados adicionalmente,
asegurese que la punta del perno, etc. que se utiliza para el
montaje de la pieza de trabajo
no se quede encallada en el lado del cilindro. En caso contrario,
se pueden presentar problemas inesperados.

* Tenga cuidado de no solapar los orificios de montaje existentes
en el producto estandar con el orificio mecanizado
adicionalmente. Se puede taladrar un orificio de mayor tamafio
encima de un agujero existente.

Explicacion complementaria/Los orificios que pueden mecanizarse de forma adicional son de los 3 tipos siguientes:

Orificio roscado

Se mecaniza adicionalmente un orificio
posicionado con un didmetro nominal y
un paso de rosca designados. (Diametro
nominal maximo de rosca M20)
La profundidad del orificio ciego
preparado resulta de sumarde A,By C
en la figura siguiente, que difiere de la
profundidad efectiva del orificio roscado.
En casos en los que no es posible reali-
zar un taladro pasante, etc., deje sufici-
ente grosor en la parte interior del orificio.
D (Tamafo de rosca)

A (Profundidad efectiva de rosca)

B=3xP
(Parte roscada incompleta)
C=03x(D-P)

Nota) P representa el paso de rosca.

Orificio taladrado

Se mecaniza un orificio taladrado con un
didmetro interno designado.

(Diametro maximo de orificio 20 mm)

Si desea un orificio ciego, informenos de
la profundidad efectiva. (Véase la figura
siguiente.) Ademas, la precision
dimensional para el diametro interno sera
de +0.2 mm.

C=0.3D

Orificio de posicionamiento

Se mecaniza un orificio clavado con un
diametro designado (orificio escariado).
(Diametro maximo de orificio 20 mm)

La dimension interna del diametro de
orificio designado tiene una tolerancia de
H7. (Véase la siguiente tabla.)

Diém, orficio[30menos| De3a6 | De6at10 | De10a18 | De18a20

., | +0.01 | +0.012 | +0.015 +0.018 +0.021
Tolerancia | ™ 0 0 0 0

DH7

A (Profundidad efectiva)

Limitaciones de mecanizado adicionaliLas lineas oblicuas de abajo indican la seccion de limitacion de mecanizado adicional; por tanto, disefie las dimensiones conforme a lo siguiente.

Material de la mesa: Aluminio

Dimensiones de las zonas en las que no estd permitido el mecanizado adicional [mm]

2 Modelo D1 D2 LY LX LZ
MXH6 11 5.8 9 20 5.5
LX MXH10 14 6 11 22 6.5
MXH16 18 7.5 16 29 6.5

MXH20 22 0.7 22 32 7

O
g

16



Serie MXH
Ejecuciones especiales

Ordef
Consulte con SMC para mas detalles acerca de las dimensiones, caracteristicas y plazos de entrega.

Simbolo

n Cilindro de baja velocidad (5 a 50 mm/s)

Incluso con velocidades bajas de 5 a 50 mm/s, funcionara de manera uniforme y no se producira el fenémeno adherencias y deslizamientos.

Forma de pedido

MXH | Referencia estandar | = XB13 Nota 1) Funcionamiento sin lubricacion de un lubricador del sistema neumético.
Nota 2) Para ajustar la velocidad, utilice reguladores de caudal para controlar a

velocidades méas reducidas. (Serie AS-FM/AS-M)

Cilindro a baja velocidadl

Caracteristicas técnicas /\ Advertencia
Velocidad del émbolo 5a 50 mm/s Precauciones de trabajo
Especificaciones adicionales Igual que el modelo estandar Tenga en cuenta que los cigarrillos, etc. que sostiene en sus
Dimensiones Igual que el modelo estandar manos después de haber entrado en contacto con el lubricante

utilizado en este cilindro pueden crear un gas que es peligroso
para la salud.

Simbolo
E Posicion de conexion especial

Cambio a la posicion de conexion estandar
Forma de pedido
MXH| Referencia estandar |- XC30O

Modificacién de la posicion de conexiénl

Caracteristicas técnicas: Igual que el modelo estandar

La posicion de conexion de un producto estandar es la direccion axial, y se envia de fabrica con tapones en ambos lados.
No obstante, es posible pedir un modelo con conexion lateral. El usuario no necesita cambiar la posicién de los tapones.

Relacion entre la posicion de conexion y la posicion del tapon
Estandar -XC3A -XC3B

Conexion OUT

Conexion IN

Conexion OUT

Tapdn Conexion IN Conexion IN Tapon

17



Ejecuciones especiales Serie MX H

Simbolo
B Carrera intermedia (modelo con espaciador) -XC19
Realizacién de una parada intermedia al instalar un espaciador en la carrera estandar del cilindro.
Forma de pedido Carrera aplicable [mm]
MXH| Referencia estandar |- XC19 06,010,016,020 | 354555 |

* Realizacion de una parada intermedia al instalar un espaciador

Carrera intermedia (modelo con espaciador)l de 5 mm en la carrera estandar del cilindro. '
» Consulte con SMC si precisa montar una carrera distinta a la aplicable.

Caracteristicas técnicas: Igual que el modelo estandar

Dimensiones: Las dimensiones externas son las mismas que en los modelos de carrera estandar
mas 5 mm para la carrera correspondiente.

Simbolo

n Junta de goma fluorada -XC22

Forma de pedido

MXH | Referencia estandar |— XC22 Nota 1) Consulte con SMC, ya que el tipo de producto quimico y la
temperatura de trabajo pueden no permitir el uso de este
l producto.
Junta de goma fluorada Nota 2) También se pueden fabricar cilindros con detectores

magnéticos; no obstante, las piezas del detector magnético
(unidades de deteccidn, fijaciones de montaje, imanes
incorporados) son las mismas que en el modelo estandar.
Antes de utilizarlas, contacte con SMC en relacién con su
adaptabilidad al entorno de trabajo.

Caracteristicas técnicas
Material de sellado Goma fluorada

Nota) Con detector magnético: -10°C a 60°C

Rango de temperatura ambiente Sin detector magnético : -10°C a 70°C

(sin congelacion)

Especificaciones adicionales Igual que el modelo estandar

Dimensiones Igual que el modelo estandar

18



Serie MXH

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Véase la contraportada

c I Precauciones especificas del producto 1

para Instrucciones de seguridad, "Precauciones en el manejo de productos SMC" y el
manual de funcionamiento para Precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos.

http://www.smcworld.com

| Montaje del detector magnético |

Precauciones de trabajo

Cuando se instalan proximos entre si

/A Precaucion

1. Cuando se usa la mesa de deslizamiento compacto con el detector
magnético D-A900 o D-M9[J, éstos se podrian activar auto-
maticamente si la distancia de instalacién es inferior a las dimensiones
indicadas en la tabla (1). Por esta razdn, asegurese de dejar como
minimo este espacio. A causa de circunstancias inevitables, si tiene
que usarlos a una distancia menor de la que muestra la tabla, debera
proteger los cilindros. Asi pues, fije una superficie de acero o una
proteccién magnética (MU-S025) en la parte del cilindro que
corresponde al detector magnético. (Contacte con SMC para obtener
mas informacion.) En caso de que no se utilicen placas protectoras, el
detector podria activarse automaticamente.

Tabla (1) [mm] i i
Diametro [mm] d L ‘ ‘
MXH6 5 21 : :
MXH10 5 25
MXH16 10 35
MXH20 15 47 §% $%

d
L

Las dimensiones de una placa protectora (MU-S025) que se
vende por separado se indican como referencia.

[e¢]
—

36

Material: Acero inoxidable con ferrita, Espesor: 0.3 mm
El lado posterior esta tratado con adhesivo, por lo que
puede acoplarse al cilindro.

] Precauciones de trabajo

/A Advertencia

Tenga en cuenta que los cigarrillos, etc. que sostiene en sus manos
después de haber entrado en contacto con el lubricante utilizado en
este cilindro pueden crear un gas que es peligroso para la salud.

/A Precaucion

1. No cologue los dedos entre la placa antigiro y el tubo del cilindro, ya que
se pueden quedar atrapados cuando el vastago del pistdn se retrae.
Existe el peligro de producirse lesiones a causa de la fuerte salida
del cilindro, por lo tanto se debe tener cuidado.

2. En cuanto a la carga de trabajo y el momento, utilice el
cilindro por debajo de la carga maxima de trabajo y del
momento maximo admisible.

3. Si se aplica la salida de la mesa de deslizamiento compacta
directamente a la mesa, asegurese que se aplica a lo largo
del eje del vastago. (Véase la figura siguiente.)

- ? AN /
o e oo 7 [lleNé o

e |~

4. Asegurese de montar un regulador de caudal y ajustar la

velocidad a 500 mm/s 0 menos.

5. Si la vibracion de la pieza durante el funcionamiento del cilindro

es claramente perceptible, vuelva a comprobar las condiciones
de funcionamiento. Incluso cuando el momento aplicado es
inferior al momento admisible, la anchura de vibracion puede
aumentar si se aplica una gran carga excéntrica.

|

Direccion de trabajo para agujeros de presion diferentes

/A Precaucion

1. Una mesa de deslizamiento compacta se puede conectar desde 3

direcciones.

Asegurarse de los agujeros de presion y la direccién de trabajo.
(Véase la figura siguiente.)

Modifique la posicion del tapdn conforme a la aplicacion. Compruebe
que no hay fugas de aire tras cambiar la posicién del tapdn. Si existe
una ligera fuga, retire el tapdn, compruebe la superficie de asiento y
vuelva a colocarlo.

Conexion OUT
(Conexionado axial)

(en ambos lados)

Conexion IN Conexion IN
(en ambos lados) (Conexionado axial)

Si modifica la posicién del tapon, pida el siguiente tapén. Ref.
del tapon de sustituciéon: MXH-P (2 uds.)

2. Si el peso del tapén se reduce en exceso, al acoplarlo al

conexionado axial de MXH6, puede entrar en contacto con la
bola interna de acero, provocando una fuga de aire. Al igual
que sucede con la guia de apriete del tapdn, realice el ajuste
de forma que la dimensién de embutido del tapén desde la
superficie del tubo del cilindro sea de 0 a 1 mm.

~Oai1mm

3’ = - Enchufe
ﬁ(@ MXH-P
] Juego en la direccidn de carrera
A\ Precaucion Mesa

* Dado que la conexion entre
el vastago y la mesa es un
mecanismo flotante, existe
un juego de la mesa de 0.15
mm en la direccion de la
carrera. (Véase la figura de

la derecha.) |
L Max. 0.15mm

A
}// Vastago

.-'r"

Parte de conexién del émbolo y la mesa



Al

Serie MXH

Precauciones especificas del producto 2

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Véase la contraportada
para Instrucciones de seguridad, "Precauciones en el manejo de productos SMC" y el
manual de funcionamiento para Precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos.

http://www.smcworld.com

|

Montaje

/A Precaucion

1. Al montar la mesa de deslizamiento compacta, apriete los tornillos de forma adecuada segun el par de apriete especificado.

Forma de montaje de la mesa de deslizamiento compacta

La mesa de deslizamiento compacta se puede montar en 4 direcciones. Realice la seleccién adecuada para la maquinaria y piezas de trabajo aplicables, etc.

Montaje lateral (agujero pasante)

Montaje lateral (roscado en el cuerpo) \

[ 1] [(T1T ) AR N
T : o T A\ 4]
A | (- b
! il [ [ (
o { : T
Modelo Perno Par de apriete maximo [N-m] L1 Modelo | Perno Par de apriete maximo [N-m] L1 L
MXH6 | M3x0.5 1.1 12.7 MXH6 | M4 x 0.7 2.5 127 9.4
MXH10 | M4 x 0.7 2.5 15.6 MXH10| M5 x 0.8 5.1 156 | 11.2
MXH16 | M4 x 0.7 2.5 20.6 MXH16 | M5 x 0.8 5.1 20.6 | 16.2
MXH20 | M5 x 0.8 5.1 24.0 MXH20| M6 x 1 8.1 24.0 | 16.0
Montaje vertical (roscado en el cuerpo) \ Montaje axial (roscado en el cuerpo) \
7 H H
J ﬂ
[ 1 Bl B +
I # \ @ @
[ L 1 /]
N =
Modelo | Perno Par de apriete maximo [N-m] L Modelo | Perno Par de apriete maximo [N-m] L
MXH6 | M3x0.5 1.1 4.8 MXH6 | M3 x 0.5 1.1 4.8
MXH10 | M4 x 0.7 2.5 6 MXH10 | M4 x 0.7 2.5 6
MXH16 | M4 x 0.7 2.5 6 MXH16 | M4 x 0.7 2.5 6
MXH20 | M5 x 0.8 5.1 8 MXH20 | M5 x 0.8 5.1 8

O

20



Serie MXH
c Precauciones especificas del producto 3

Lea detenidamente las siguientes instrucciones antes de su uso. Véase la contraportada
para Instrucciones de seguridad, "Precauciones en el manejo de productos SMC" y el
manual de funcionamiento para Precauciones sobre actuadores y detectores magnéticos.
http://www.smcworld.com

| Montaje

/A Precaucioén

1. Al montar la mesa de deslizamiento compacta, apriete los tornillos de forma adecuada segun el par de apriete especificado.
2. Al montar una pieza de trabajo en la parte superior de la mesa, no apriete el tornillo mas que la dimension L en la tabla de abajo.
Si aprieta el tornillo mas que la dimensidn L, el perno de la pinza podria alcanzar a la guia lineal y podria dafarla.

Montaje de la pieza

Las piezas pueden montarse en 2 superficies de la mesa de deslizamiento compacta.

] Montaje frontal \ ] Montaje superior

\ \
7 | - -

‘ | —
L ©  © o o O &
G — e =

T

Modelo | Perno Par de apriete maximo [N-m] L Modelo | Perno Par de apriete maximo [N-m] L
MXH6 M3 x 0.5 1.1 5.5 MXH6 M3 x 0.5 1.1 6.5
MXH10 | M4 x 0.7 2.5 7.5 MXH10 | M4 x 0.7 2.5 8
MXH16 | M4 x 0.7 25 10 MXH16 | M4 x 0.7 25 9
MXH20 | M5 x 0.8 5.1 11 MXH20 | M5 x 0.8 5.1 9.5

Montaje de la pieza

Las piezas pueden montarse en 2 superficies de la mesa de deslizamiento compacta.

e Como la mesa esté sujetada por la guia lineal, tenga cuidado de no aplicar
impactos fuertes 0 momentos excesivos, etc. al montar las piezas.

* Sujete la mesa cuando esté fijando piezas con tornillos de fijacion, etc.
Si el cuerpo esta sujetado mientras aprieta los tornillos, la seccion de la
guia se fijard a un momento excesivo y se perdera precision.

* Para la conexion a una carga que dispone de soporte 0 mecanismo
de guiado externos seleccione un método de conexién adecuado y
realice cuidadosamente la alineacion.

* Tenga cuidado, ya que las marcas 0 muescas en las partes deslizantes
del vastago pueden provocar fallos en el funcionamiento y fugas de aire.

21 SVC

O






/\ Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dafio
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las

etiquetas "Precaucion", "Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales
(ISO/IEC)*1)y otros reglamentos de seguridad.

[ e e e ) i ) o .
" ., Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de I *j) ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos — Normativa general para los
A PrecaUCIOn . riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones sistemas. . ) . ) )

| leves o0 moderadas. I 1S04413; Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general para los sistemas.

| . Advertencia indica un peligro con un nivel medio I IEC 60204-1: Seguridad de Igg méaquinas — Equipo eléctrico de las maquinas.

1 A Advertencia @ de riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones 1 (Parte 1: Requisitos generales)

I graves o la muerte. | SO 10218-1: Manipulacion de robots industriales - Seguridad.

1 . Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo | ©C:

I A Pellgl‘o :+  due, sino se evita, podria causar lesiones graves o |

la muerte.
SR, |
P TI .z e
A\ Advertencia Garantia limitada y exencion de responsabilidades

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que ReqUISItOS de Conformldad
disefia el equipo o decide sus especificaciones. El producto utilizado est4 sujeto a una "Garantia limitada y exencién de
Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad"
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona que Debe leer] tarl tes de utili I d t
disefia el equipo o decide sus especificaciones basandose en los resultados de las pruebas y ebe leerios y aceptarlos antes de utilizar el producto.
andlisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de seguridad son o lirni P4 HH
responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del producto. Esta persona Garantla Ilmltada y exencion de responsabllldades
debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados | | 1 El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la puesta en servicio
en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad de fallo del equipo. o de 1,5 afios a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.*2

2. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal Asimismo, el producto puede tener una vida dtil, una distancia de
cualificado. . . . ) funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El o .

) . . - o . . distribuidor de ventas méas cercano.
montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos, incluyendo nuestros
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado. 2 Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del periodo de garantia, y si

3. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrara
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad correspondientes. un producto de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias.

1. La inspeccion y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que se Esta garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto independiente,
hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caida y los movimientos inatin otro daf d I fallo del product
inesperados de los objetos desplazados. y no a ningun otro dano provocado por el fallo del producto.

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegrese de que se hayan tomado | | 3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantia

| I i it | for. | i » - . . X

todas as medidas de segu.”dad descritas en el punto anterior Corte la corriente de y exencion de responsabilidad descritas en el catdlogo correspondiente a los
cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las precauciones -
especificas de todos los productos correspondientes. productos especificos.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un #2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio.
funcionamiento defectuoso o inesperado. Una ventosa es una pieza consumible, de modo que esta garantizada durante un afio a partir de

™ . » la entrega.

4. contaCte_ con SMC ant_es de _u“"zar ellpmducm y preste especial atencion a Asimismo, incluso dentro del periodo de garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la
las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las ventosa o el fallo debido al deterioro del material eldstico no esté cubierto por la garantia limitada.
siguientes condiciones: . - .

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las especificaciones indicadas, RquSltOS de conformldad
o el producto se usa al aire libre 0 en un lugar expuesto a la luz directa del sol. . . . "
2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles, 1. Que(lia estrlctamenteIz pr9h|b|do el uso de PdeUC‘tVOS SM.C con equipos .de prodycclon
aerondutica, espacio, navegacion, automocion, sector militar, tratamientos médicos, destinados a la fabricacién de armas de destruccién masiva o de cualquier otro tipo de
combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos en contacto con alimentacion y armas.
bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones » } ) L,
de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para las caracteristicas | | 2 L2 exportacion de productos SMC de un pais a otro esté regulada por la legislacion y
estandar descritas en el catalogo de productos. reglamentacidn sobre seguridad relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
3. El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas, Antes de enviar un producto SMC a otro pais, aseglirese de que se conocen y cumplen
propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de seguridad. todas las realas locales sobre exnortacion
4. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock doble g P ’
con proteccién mecdnica para prevenir a verias. Asimismo, compruebe de forma periédica =
que los dispositivos funcionan correctamente. ACautlon
c P =z Los productos SMC no estan disefiados para usarse como
recaucion instrumentos de metrologia legal.
1. Este producto esta previsto para su uso industrial. Los productos de medicién que lS[MC fabrica y clomermglllz/a no han sido certficados
, . L P . . mediante pruebas de homologaciéon de metrologia (medicién) conformes a las leyes
El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial. de cada pais
Si piensa en utilizar el producto en otros ambitos, consulte previamente con SMC. Por tanto, los productos SMC no se pueden usar para actividades o certificaciones de
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano. metrologia (medicion) establecidas por las leyes de cada pais.

’ A Normas de seguridad| Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.

SMC Corporation (Europe)

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SmC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 (0)222119616  www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 WWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@smc-france.fr | Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.sme.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing SW printing SW 00 Printed in Spain

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacién por parte del fabricante.



